

小心“金吉鸟健身”退款短信

有市民为此损失17万多元

晚报讯 “多次转告您了，之前健身的款已经返给您了，没到款的尽快联(系)专员补，逾时无效。”连日来，部分消费者收到“金吉鸟健身”发来的此类退款短信。8日，记者联系南通市反诈中心确认，这是诈骗分子冒充健身机构客服实施诈骗，南通已有市民上当，被骗17万余元。

据悉，金吉鸟健身是一家知名连锁健身机构，从2021年开始，全国多家门店闭店、转让。同年，南京金吉鸟健身服务有限公司被法院裁定破产清算。南通曾有多家金吉鸟门店吸引了部分消费者办理会员卡。本月以来，多名曾在金吉鸟健身办理过会员卡的市民收

到退款短信，其中就包括家住南通开发区的林女士(化姓)。

“看到短信上面说要退还我之前报名的健身课的钱，我就相信了。”林女士说，4日，自己收到金吉鸟客服发来的短信，就抱着试试看的想法，进入了一个名为“金吉鸟速办11(11:00~20:00)”的QQ群。进群后，她看到QQ群公告里面有说明，要求会员本人在一款安信协办的App上完成退款。

林女士信以为真，通过链接下载了安信协办App注册登录后，有“安信客服”联系林女士，表示根据工作流程，退费需要先购买安信的期货，购买成功后才能收到退费。林女士先后4次总共向对方提供的账

号里转账17万余元后发现被骗，于是连忙报警。“第一次我转账了500元，返现600元，第二笔转出去后说我操作错误，账户被冻结，需要再做一个三连单才能提现，到最后让我一笔转20多万过去，我意识到自己被骗了。”林女士说。

南通市反诈中心提醒，破产企业公司集中退款都是根据法院判决执行，直接返还到消费者手中，不会由平台私下联系退款，更不会要求消费者下载App进行其他操作。广大市民收到陌生短信、接到陌生电话，一定要提高警惕，不要轻信，谨防被骗。如遇可疑情况，立即报警。

记者 张亮 通讯员 苏锦安

银行为何不让取未冻结存款?

如皋法院司法建议为当事人解燃眉之急



晚报讯 23万元的存款单被冻结了9万余元，但未冻结的那部分存款银行也不让取，这是被保全人沙某某的遭遇。记者8日了解到，如皋法院从中发现某商业银行大额存单取款制度存在漏洞，向该行发出司法建议书，帮沙某某解了燃眉之急。

此前，在一起农村建设施工合同纠纷案的执行中，法院根据原告夏某某的保全

申请，依法冻结了被告沙某某在某商业银行23万元大额定期存单中的9万余元。后沙某某遇事急需用钱，便到该商业银行，打算将存单中未被冻结的存款全部取出，但该银行仅同意沙某某支取3万元。沙某某与该商业银行多次交涉无果，遂向如皋法院反映情况。

如皋法院工作人员了解情况后，立即通过电话与该商业银行联系。银行员工称，案涉账户系大额存单，该行有规定，余额低于20万元不能取出，需要法院解除冻结，余款才可全部取出。

在电话交涉无果的情况下，如皋法院向该商业银行发出司法建议书，从立即取消取款障碍、科学执行金融制度、依法保护客户权益三个方面给出建议。

司法建议书引起该行重视，次日即通过上级单位对案涉存单进行后台数据强制修改，为沙某某支取了司法冻结以外的剩余款项。随后，该行复函如皋法院，表示已向上级单位提交了事件单，请求对大额存单取款系统流程进行优化，确保在以后办理金融业务的过程中不再出现此类情况。

通讯员 孙陈鹏 记者 王玮丽

市民乘坐公交不慎遗失新手机

司机捡到物归原主

晚报讯 近日，南通公交捷运公司钟秀车队收到一面写有“拾金不昧 温暖人心”的锦旗。

原来，一周前，市民陈女士在乘坐12路公交车时不慎将手机遗失在了公交车上，下车后才察觉异样。陈女士介绍，该部手机是女儿送给自己的

新款华为手机，发现遗失后自己十分焦急，赶忙借用站台乘客的手机拨打公交公司客服热线。

了解到陈女士反映的情况后，工作人员第一时间根据乘坐时间、上下车站点联系上当班驾驶员洪玉明。洪师傅也已经发现遗失物品并一直保管在

身边，当天下午，陈女士就在西郊停车场取回了丢失的手机。

新手机失而复得，陈女士感激不已，几日后，亲自将一面写有“拾金不昧 温暖人心”的锦旗送至捷运公司钟秀车队，向当日帮助她的工作人员和司机师傅表示感谢。

记者 沈佳颖 通讯员 朱婧



南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中，3月9日开奖的7位数第23033期，特等奖累计派奖金额700万元，2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中，特等奖派奖奖金总额2000万元，派奖首期注入500万元，之后每期注入50万元。派奖期间，符合参与条件且中得特等奖的彩票，同时中得派奖奖金，四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元，派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点，7位数迎来第23033期开奖，目前特等奖累计派奖金额700万元，届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单，单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动；多期票按期参加，每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生



南通福彩热线电话:85286795

南通彩民收获双色球768万惊喜

5月2日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2023049期开奖。当期双色球一等奖开出6注，单注奖金768万多元，这6注一等奖花落5地，其中江苏一注花落南通。

该一等奖中出于南通市通州区西安镇澜家庵，编号为32060661福彩投注站，这位幸运彩民采用红球胆拖“3胆+13拖”的投注方式，另加1个蓝球号码，花费572元，出票时间为5月2日18时30分04秒，该票除中得1注一等奖，还中得30注三等奖、135注四等奖、

120注五等奖，收获奖金768万多元。中奖站点机主王女士表示，自己的站点开了十余年了，中到双色球头奖觉得很幸运也很开心。4日下午，市福彩中心副主任顾永周一行来到站点，给站点送去了奖励和铜牌，顾主任表示，这是南通今年中出的第3个双色球大奖，希望更多的彩民朋友可以迎接好运。

当期全国销量为3.28亿多元。计奖后，双色球奖池金额为19.61亿多元。下期，彩民依然有机会赢得大奖。

福彩双色球 2元可中1000万



平安守护进校园

8日下午，公安民警为师生们展示警用装备。当天，市公安局内保支队、巡特警支队携手崇川公安分局走进启秀中学，开展“平安守护进校园”活动，为学校师生送上难忘安全课。

记者 张亮

更俗剧院

克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》

王一博、胡军主演《长空之王》

乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

张新成、孙千主演《这么多年》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》

7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668